esmmm—

GMINA MNISZKOW
ul. Powstaficow Wielkopolskich 10

26-341 Mniszkéw

REG. 590648126, NIP 7681719189

ZP.271.5.2016.AP Mniszkéw 15.11.2016r.

Wszyscy oferenci

Wyjasnienie Nr 1 do SIWZ

( dotyczy postgpowania znak: ZP.271.5.2016 .AP w trybie przetargu nieograniczonego na
wybor wykonawcy dostawy zadania pn.”Zakup Energii Elektrycznej™)

Zgodnie z art.38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29.01.2004r. — Prawo zamdwien publicznych
(Dz.U.z 2015.p0z.2164 oraz z 2016r. poz. 831 ze zm.), Zamawiajacy przekazuje tre$¢ zapytan
wraz z wyjasnieniami w nastgpujacym zakresie:

Pytanie 1: Czy wyrazaja Panstwo zgodg na podpisanie umowy na drukach sprzedajacego? W
zalaczniku wzdér umowy naszej firmy.

Odpowiedz: Nie wyrazamy zgody na podpisanie umowy na drukach sprzedajacego.

Pytanie nr 2 : Proszg¢ o odpowiedZ w sprawie kontraktowania energii elektrycznej, czy
wyrazacie Panstwo zgode, w razie wygranego przetargu przez firme (...) aby umowy zostaly
podpisane na naszych drukach. W zataczeniu wzdér umowy ?

Odpowiedz: Nie wyrazamy zgody na podpisanie umowy na drukach sprzedajacego.

Pytanie nr 3 : SIWZ- cze$é 1l pkt. 2
Wykonawca zwraca sig z uprzejma prosba o przekazanie informacji dotyczacej ilo$ciowego,
nie procentowego zuzycia energii elektrycznej dla poszczegélnych grup taryfowych, a w przypadku

grupy taryfowej C12a w rozbiciu na kazdg strefe.
Powyisze, bardziej szczeg6towe dane mogg skutkowac zaoferowaniem przez Wykonawce korzystniej
oferty dla Panstwa.

Odpowiedz: W opisie przedmiotu zaméwienia w czgsci I pkt. 2 podano szacunkowa ilo$¢
zuzycia energii elektrycznej w taryfie C...w okresie 24 miesigcy, w tym szacunkowe
procentowe zuzycie energii elektrycznej dla poszczegélnych grup taryfowych. Z uwagi na
ciggla zmienno$¢ tego zuzycia jako zbedne uznano podawanie tego zuzycia energii
elektrycznej jako ilosciowego.

Pytanie nr 4 : SIWZ- cze$é Il pkt. 5; §11 ust. 6
Wykonawca zwraca sie z prosba o doprecyzowanie przedmiotowego zapisu poprzez
okreslenie, iz Zamawiajagcy moze zwiekszyé ilos¢ punktéw poboru energii elektrycznej (PPE) lub

zmienic taryfe danego punktu, jedynie w obrebie tych grup taryfowych, ktére zostaty okreslone i
wycenione w ofercie. Punkty z innych grup taryfowych nieujetych w ofercie beda oznaczaty zmiane
przedmiotu zaméwienia.

Z uwagi na powyzsze Wykonawca zwraca sie z prosba o dodanie nastepujgcego zapisu:



,Zwiekszenie punktéw poboru lub zmiana grupy taryfowej mozliwe jest jedynie w obrebie
grup taryfowych, ktére zostaty ujete w dokumentacji przetargowej oraz wycenione w Formularzu
Ofertowym Wykonawcy.”

Maja na uwadze powyzsze Wykonawca zwraca sig z prosba o uwzglednienie przedmiotowe;j
modyfikacji w zatacznik nr 10 - §11 ust. 6

Odpowiedz: Zapisy SIWZ- czes¢ III pkt. 5 oraz projektu umowy §11 ust. 6 - pozostajg bez
zmian.

Pytanie nr 5 : SIWZ- cze$é 1l pkt 6 w powigzaniu z §11 ust.2

Wykonawca zwraca sig z prosba o udzielenie nastgpujacych informacji:
a) Czy Zamawiajacy posiada aktualnie umowy rozdzielone dla wszystkich punktow poboru energii
objetych postepowaniem?
b) W przypadku PPE dla ktérych obowigzujg umowy kompleksowe, jaki jest okres wypowiedzenia
tych uméw? W sytuacji gdy okres wypowiedzenia wynosi 3 miesigce rozpoczecie sprzedazy od
01.01.2017 r. nie jest mozliwe.
c¢) Czy Zamawiajacy samodzielnie zawrze umowe o Swiadczenie ustug dystrybucji w przypadku
punktéw poboru, dla ktérych obowigzywaty dotychczas umowy kompleksowe.
d) Czy Zamawiajacy ma zawarte umowy/ aneksy w ramach akcji promocyjnych lojalnosciowych, ktére
uniemozliwiaja zawarcie nowej umowy sprzedazowej w terminach przewidzianych w SIWZ? Jesli tak -
jakie sa terminy wypowiedzen umoéw/anekséw w ramach akcji promocyjnych/programow
lojalno$ciowych ?

Odpowiedz: Obecnie wszystkie umowy sprzedazy energii elektrycznej (dla punktow poboru
wg zatacznika nr 10) zawarte sa na czas okreslony do 31.12.2016r. Zamawiajacy nie ma
uméw w akcjach promocyjnych. W ramach pelnomocnictwa wybrany wykonawca
upowazniony zostanie mi¢dzy innymi do wypowiadania umow sprzedazy energii elektrycznej
i $wiadczenia ustug dystrybucyjnych. Zapisy umowy z § 11 ust.2 pozostaja bez zmian.

Pytanie nr 6 : SIWZ- cze$¢ Il pkt 8
W zwigzku z ogtoszeniem wyroku Trybunatu Sprawiedliwosci Unii Europejskiej z 29 wrzesnia
2015 r. w sprawie C-276/14 Gmina Wroctaw przeciwko Ministrowi Finansow znowelizowano

dotychczasowe zasady rozliczer podatku VAT przez jednostki samorzadu terytorialnego (dalej: JST) i
ich jednostki organizacyjne. Art. 4 Ustawy z dnia 5 wrzesnia 2016 r. o szczegblnych zasadach rozliczen
podatku od towaréw i ustug oraz dokonywania zwrotu $rodkéw publicznych przeznaczonych na
realizacje projektéw finansowanych z udziatem Srodkow pochodzacych z budzetu Unii Europejskiej
lub od panstw cztonkowskich Europejskiego Porozumienia o Wolnym Handlu przez jednostki
samorzadu terytorialnego (Dz. U. 2016 poz. 1454) stanowi, iz JST, ktdrej jednostki organizacyjne
rozliczaty sie jako odrebni podatnicy, wstgpuje z dniem podjecia rozliczania podatku we wszelkie
przewidziane w przepisach dotyczacych podatku prawa i obowiazki jednostek organizacyjnych.
Przyjecie, ze JST wraz z jej jednostkami organizacyjnymi jest jednym podatnikiem, catkowicie zmienia
dotychczasowy sposéb rozliczen. JST zatem ma obowigzek przejaé rozliczenia podatku od towaréw i
ustug wtasnych jednostek i zaktadéw budzetowych. Tym samym, na fakturach VAT — od dnia



centralizacji — nalezy stosowac tylko i wytgcznie NIP nadany JST, a nie, jak dotychczas, NIP nadany
jednostkom organizacyjnym JST.

Majac na uwadze art. 3 ww. Ustawy, zobowigzujacy jednostki samorzadu terytorialnego do
podijecia rozliczania podatku wraz ze wszystkimi jednostkami organizacyjnymi najp6zniej od dnia 1
stycznia 2017 r., prosimy o dostosowanie zapiséw dotyczacych fakturowania do powszechnie
obowigzujacych przepiséw prawa.

Jednoczesnie zwracamy sie z zapytaniem, czy Zamawiajacy ma $wiadomos¢, iz w zwigzku z
powyzszym istnieje konieczno$¢ dokonania przez Zamawiajgcego stosownej zmiany w zakresie NIP u
wilasciwego OSD w sposdb umozliwiajgcy terminowe wejscie w zycie umowy sprzedazy energii
elektrycznej.

Odpowiedz: Tak , Zamawiajacy wraz z jej jednostkami organizacyjnymi bgdzie jedynym
podatnikiem podatku Vat od dnia 01.01.2017r. Od dnia centralizacji na fakturach VAT
stosowany bedzie tylko i wytgcznie NIP nadany Zamawiajgcemu. Umowy jednostek
organizacyjnych bedzie zawieral Zamawiajacy, reprezentowany przez dyrektora danej
jednostki organizacyjnej (Nabywca dostawy bedzie Zamawiajacy, a odbiorca dostawy np.
szkota podstawowa).

Pytanie nr 7 : SIWZ- cze$¢ Xl pkt 4
Z uwagi na brak kryterium: ,warunki ptatnosci” zawartego w ofertach w przedmiotowym

postepowaniu, proponujemy wykreslenie zapiséw w tym zakresie z dokumentacji przetargowe;j.

Odpowiedz: Brak kryterium: ,,warunki ptatnosci” w przedmiotowym postepowaniu nie ma
zhaczenia z pozostatymi zapisami SIWZ. W formularzu ofertowym w ust. 10 wskazano, ze
wykonawca akceptuje postanowienia zawarte we wzorze umowy do SIWZ, w tym termin
ptatnosci wynoszacy 21 dni ( patrz § 6 ust.5 umowy). Zapisy w SIWZ dot. terminu pfatnosci
pozostajg bez zmian.

Pytanie nr 8 : SIWZ- cze$é XII pkt 12
W zwigzku z prawidtowym zapisem pkt 9, prosimy o wykreélenie pkt. 12 jako powtarzajgcego sig i
nieuwzgledniajacego mozliwosci zmiany stawki podatku akcyzowego.

Odpowiedz: Zapisy w czesci XII ust. 9 oraz ust.12 pozostaja bez zmian. Nalezy je
interpretowa¢ tacznie z zapisami ust.8, w ktorym jest mowa, ze ceny jednostkowe netto (4j.
cena bez podatku Vat) (...)beda podlegaty zmianie tylko w przypadku ustawowej zmiany
opodatkowania energii elektrycznej podatkiem akcyzowym.

Pytanie nr 9 : SIWZ- zatgcznik nr 1 — formularz ofertowy
W zwigzku z zapisami SIWZ — cze$¢ VI, prosimy o potwierdzenie koniecznosci zatgczenia kopi KRS-
u/Ceiodg Wykonawcy do sktadanej oferty, zgodnie ze wzorem formularza ofertowego w ktérym

wskazano powyzsze dokumenty jako zatacznik.

Odpowiedz: W zwiazku z zapisami SIWZ — cz¢s¢ VI Inne dokumenty nie wymienione w
czesci VI, Zamawiajacy wymaga zataczenia do formularza ofertowego dokumentow tj.

&



odpisu z whasciwego rejestru (KRS-u) lub centralnej ewidencji informacji o dziatalnosci
gospodarczej.

Pytanie nr 10 : SIWZ- zatgcznik nr 8
Prosimy o wskazanie w tresci zatacznika wiasciwej nazwy postgpowania.

Odpowiedz: W zataczniku nr 8 poprawiono nazwg postgpowania na wlasciwa

Pytanie nr 11 : SIWZ- zatacznik nr 9 - projekt umowy - §2 ust. 5 pkt 1)
Wykonawca nie ma dostepu do uktadow pomiarowo - rozliczeniowych, zapis dotyczy

$wiadczenia ustugi dystrybucji energii elektrycznej przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego a nie
Sprzedawcy energii elektrycznej (Wykonawcy) i zwigzku z powyzszym w tym zakresie powinien
zostacé wykreslony.

Odpowiedz: Zapis w projekcie umowy - §2 ust. 5 pkt 1 pozostaje bez zmian. Dotyczy on
niezwtocznego wzajemnego informowania sie o zauwazonych wadach lub usterkach w
ukfadzie pomiarowo-rozliczeniowym oraz innych okolicznosciach majacych wptyw na
rozliczenia za energie.

Pvtanie nr 12 : — SIWZ- zatacznik nr 9 - projekt umowy - §6 ust. 1
Wykonawca informuje, ze moze wystawiac faktury tylko w oparciu o okresy rozliczeniowe
i o dane pomiarowe udostepnione/przekazywane przez OSD.

Prosimy o modyfikacje zapiséw do tresci:

1. Strony ustalajg, ze rozliczenia za pobranq energig elektrycznq odbywac sie bedq zgodnie z
okresem rozliczeniowym stosowanym przez OSD dziatajgcym na danym terenie i udostepnionym
Wykonawcy, Wykonawca otrzymywac bedzie wynagrodzenie z tytutu realizacji niniejszej umowy w
wysokosci okreslonej w §5 pkt 1 netto za 1 kWh zuZytej energii elektrycznej, na podstawie danych z
uktadu/uktadéw pomiarowo—rozliczeniowego/rozliczeniowych, udostepnionych Wykonawcy przez
0SD w danym okresie rozliczeniowym do obiektéw Zamawiajgcego ujetych w Zatgczniku nr 1 do
niniejszej umowy, powigkszone o podatek VAT.”

Odpowiedz: Zapis w projekcie umowy - §6 ust. 1 pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 13 : SIWZ- zatgcznik nr 9 - projekt umowy - §6 ust. 2i 3

Wykonawca informuje, iz FV korygujace wystawiane s na podstawie skorygowanych
danych pomiarowo — rozliczeniowych udostepnionych Wykonawcy przez OSD. Wykonawca nie
dokonuje przeliczert do faktur korygujacych w sposéb wskazy w ust. 2 i 3. Prosimy o modyfikacje
zapiséw lub ich wykreslenie.

Odpowiedz: Zapisy w projekcie umowy - §6 ust. 21 3 pozostajg bez zmian.

Pytanie nr 14 : SIWZ- zatacznik nr 9 - projekt umowy - §6 ust. 5

Z uwagi na fakt, ze faktury VAT s3 wysytane listem zwyktym, Wykonawca nie jest w stanie
okredli¢ w jakim terminie Zamawiajacy otrzyma fakturg, co moze powodowaé¢ komplikacje przy
ustalaniu prawidfowego terminu ptatnosci. Ponadto, w Swietle przepiséw podatkowych okreslenie

terminu pfatnosci na liczbe dni liczong od dnia otrzymania faktury nie pozwala ustali¢ prawidtowej



daty powstania obowigzku podatkowego, a to w konsekwencji naraza wykonawce na sankcje
skarbowe z tytutu nieterminowego odprowadzenia podatku VAT. Art. 19a ust. 5 pkt. 4 ppkt. a)
ustawy z dnia 11 marca 2004r. o podatku od towardw i ustug (Dz.U. 2004 Nr 54 poz. 535 z pézn. zm.)
stanowi, iz w przypadku dostaw energii elektrycznej obowigzek podatkowy powstaje z chwilg
wystawienia faktury.

Z uwagi na zapisy §7 ust. 1 prosi réwniez o wykredlenie zdania drugiego z
przedmiotowego ust.5.

W zwigzku z powyzszym zwracamy sie do Zamawiajacego z zapytaniem, czy zgadza sie na
zmodyfikowanie przedmiotowego zapisu w nastepujacy sposob:

»Strony ustalajq nastepujgcy sposéb rozliczeri, w ktorym Wykonawca wystawia
Zamawiajgcemu na koniec okreséw rozliczeniowych faktury rozliczeniowe, z terminem ptatnosci
okreslonym na 21 dni od daty ich wystawienia”.

Odpowiedz: Tres¢ § 6 ust.5 projektu umowy pozostaje bez zmian. Wykonawca winien
przesta¢ faktury w listach poleconych za zwrotnym potwierdzeniem odbioru. Wéwczas nie
bedzie watpliwosci kiedy Zamawiajacy otrzymat fakturg Vat i nie bedzie komplikacji przy
ustalaniu prawidtowego terminu ptatnosci.

Pytanie nr 15 : SIWZ- zatgcznik nr 9 - projekt umowy - §8 ust. 1 pkt 2)

Informujemy, ze zgodnie z art. 6b ust. 2 ustawy prawo energetyczne, przedsiebiorstwo energetyczne
wstrzymuje dostarczanie energii elektrycznej, jezeli odbiorca zwleka z zapfata co najmniej przez 30
dni po uptywie terminu ptatnosci. Natomiast zgodnie z art. 6b ust. 3 obowigzek pisemnego
powiadomienia odbiorcy o zamiarze wstrzymania dostaw oraz wyznaczenie dodatkowego
dwutygodniowego terminu na zaptate naleznoéci dotyczy jedynie odbiorcéw w gospodarstwach
domowych. Przepisy ustawy nie naktadajg natomiast takiego obowigzku w przypadku pozostatej
grupy odbiorcow. W zwigzku z powyzszym zwracamy sig z prosbg o dostosowanie zapiséw §8 ust. 1
pkt 2) do tresci zgodnej z ustawg prawo energetyczne

Odpowiedz: Tres¢ § 8 ust.1 pkt 2. Projektu umowy pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 16 : SIWZ- zatacznik nr 10
Zwracamy sig z zapytaniem czy Zamawiajacy przekaze niezbedne dane oraz dokumenty do
przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w_wersji_elektronicznej Excel najpdzniej w dniu
podpisania umowy? Dokument zawierajgcy niezbgdne dane stanowi¢ bedzie réwniez zatacznik do
umowy.
Wytoniony Wykonawca bedzie potrzebowat do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:
a) danych dla kazdego punktu poboru:
- nazwa i adres ; NIP
- opis punktu poboru;
- adres punktu poboru (miejscowo$¢, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa (obecna i nowa);
- planowane roczne zuzycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- numer aktualnie obowigzujgcej umowy;



- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;

- numer ewidencyjny PPE;

- Czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy;

b) dokumentéw dla kazdej jednostki objetej postepowaniem

- petnomocnictwo do zgtoszenia umowy;

- dokument nadania numeru NIP;

- dokument nadania numeru REGON;

- dokument potwierdzajagcy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii
elektrycznej oraz petnomocnictwa.

Odpowiedz: Zalaczniki do umowy pozostajg bez zmian, zgodnie z projektem umowy .
Obecna procedura zmiany sprzedawcy energii jest kolejng, zmiang i oczywistym jest, ze
Zamawiajacy przekaze niezbedne dane oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury
zmiany sprzedawcy w dniu zawarcia umowy.

Pytanie nr 17 : SIWZ- zatacznik nr 11

W zwiazku z treécig petnomocnictwa Wykonawca informuje, iz:
znacznik 2 - umowy o $wiadczenie ustug dystrybucji nie podlegaja negocjacjom, obowigzujace wzory
umoOw zamieszczone sa na stronie Operatora Systemu Dystrybucyjnego;
znacznik 5 - strong umowy o éwiadczenie ustug dystrybucji jest Operator Systemu Dystrybucyjnego,
W przypadkach wskazanych w tresci znacznika 5, Zamawiajacy, jako strona umowy, powinien zwrdci¢
sig bezposrednio do OSD;
znacznik 6 — Wykonawca nie moze reprezentowa¢ Zamawiajacego w zwigzku ze sporem wskazanym
w tresci petnomocnictwa.

Prosimy o usuniecie powyzszych zapiséw z treéci petnomocnictwa lub informacje czy
Zamawiajacy udzieli Wykonawcy stosownego petnomocnictwa do zgtoszenia w  imieniu
Zamawiajgcego zawartej umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynnosci
niezbednych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD Wg wzoru stosowanego
powszechnie przez Wykonawce? (wzér w zafgczeniu).

W przypadku braku zgody na powyzsze prosimy o wyjasnienie Czy Zamawiajacy ponosit
bedzie odpowiedzialnoé¢ za treé¢ przedstawionego wzoru petnomocnictwa i za jego ewentualne
zakwestionowanie przez OSD?

Zatgcznik PELNOMOCNICTWO z dnia..............

....................................................................................... udzielamy petnomocnictwa na rzecz:

....................................... do dokonania nastepujacych czynnosci zwigzanych ze zmiang sprzedawcy
energii elektryczne;j:



1.Zgtoszenia odpowiedniemu Operatorowi  Systemu Dystrybucyjnego do realizacji zawartej z
............... Umowy Sprzedazy Energii Elektryczne;.
2Wypowiedzenia dotychczas obowigzujacej Umowy Sprzedazy Energii Elektrycznej i Swiadczenia Ustug
Dystrybucyjnych, lub Umowy Sprzedazy Energii Elektrycznej dotychczasowemu sprzedawcy.
3.Zawarcia Umowy o Swiadczenie Ustug Dystrybucji, w tym przez ztozenie Operatorowi Systemu
Dystrybucyjnego wytacznie wymaganego oswiadczenia wedtug wzoru skutkujacego zawarciem takiej
umowy pomigdzy mocodawcg i Operatorem Systemu Dystrybucyjnego. Powotane o$wiadczenie ztozone
przez petnomocnika w imieniu mocodawcy zawieraé bedzie m.in. bezwarunkowg zgode na zawarcie
pomigdzy mocodawca, a Operatorem Systemu Dystrybucyjnego umowy na czas nieoznaczony na
warunkach wynikajgcych ze wzoru umowy Zzamieszczonego na stronie internetowej Operatora Systemu
Dystrybucyjnego oraz na warunkach obowigzujacej taryfy Operatora Systemu Dystrybucyjnego i Instrukciji
Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej jak réwniez w zakresie warunkow technicznych $wiadczenia
ustugi dystrybucji, grupy taryfowej, okresu rozliczeniowego aby byty to warunki dotychczasowe. Powotane
oswiadczenie zawiera¢ bedzie takze zobowigzanie o przestrzeganiu przez mocodawce warunkdw
korzystania z ustug dystrybucji energii elektrycznej oraz zobowigzanie do terminowej zaptaty naleznosci za
ustugi dystrybucyjne $wiadczone przez OSD. Naleznosci za ustugi dystrybucji z zawartej umowy
uiszcza sam mocodawca, i mocodawca oraz inne podmioty, ktérym petnomocnictwo zostanie
przediozone, przyjmuja do wiadomosci ze petnomocnik nie udziela za nie poreczenia, w tym w
zakresie diugu przyszlego, i sktadanego oswiadczenia nie mozna rozumie¢ w ten sposéb, ze
petnomocnik takiego poreczenia udzielit.
4.Reprezentowania udzielajacego petnomocnictwa, przed Operatorem Systemu Dystrybucyjnego w
sprawach zwigzanych ze zmiang sprzedawcy energii elektryczne;j.
5.Udzielania dalszych petnomocnictw w zakresie w/w czynno$ci pracownikom
.............................. oraz innym osobom ktére bezposrednio lub posrednio sg zobowigzane
wzgledem ........................ do wykonywania takich czynnosci.
6.Dokonania innych czynnosci, jakie beda konieczne do przeprowadzenia dziatan o ktérych mowa w pkt od
1do5.

Oswiadczam(y), ze:
- nie istniejg zadne przeszkody uniemozliwiajace rozwigzanie z dotychczasowym sprzedawca
umowy sprzedazy energii elektrycznej/umowy kompleksowe;j,
- okres obowigzywania umowy z dotychczasowym sprzedawcy zakonczy sie z datg

Niniejszym potwierdzam(y) prawdziwosé ztozonych danych. Za niezgodnosé danych ze stanem faktycznym,
ktéra moze mie¢ wplyw na poprawnosé zgtoszenia wniosku zmiany sprzedawcy oraz wynikte z tego

konsekwencie biore catkowitg odpowiedzialno$¢, co potwierdzam wiasnorecznym podpisem.

Niniejsze pelnomocnictwo udzielone zostaje na czas nieoznaczony jednak nie diuzszy niz czas obowigzywania umowy sprzedazy
energii elektrycznej zawartej z

Wyrazam(y) zgode na przetwarzanie danych osobowych do celéw realizacji zmiany sprzedawcy energii elektrycznej, zgodnie z ustawa o
ochronie danych osobowych.

Podpis(y) Mocodawcy

Odpowiedz: Zafacznik nr 11 SIWZ —Petnomochictwo pozostaje bez zmian. Jest to petnomocnictwo
ogoblne. Petnomocnik moze udziela¢ dalszych petnomocnictw.




